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Notulen ALV LTV Berlicum 12 mei 2025 20.00 uur 

1. Opening  

Jan van Schijndel heet allen welkom. ‘Het is mijn laatste vergadering als voorzitter. Zoals u ziet is 
het bestuur nu niet volledig: Karlie van Kuijk is op huwelijksreis, Maarten Bekkers is op vakantie. 
Henk Bissels is tussentijds afgetreden. Een secretaris hebben we op dit moment niet, gelukkig 
wil Anke van der Heijden het verslag maken. Dank je wel daarvoor. Martijn van Wijk en Harold 
Tibosch zijn er wel. 

Verzoek om als u de eerste keer aan het woord komt uw naam te noemen, dan kan die in het 
verslag vermeld worden.  

Ik vraag u een moment van stilte vanwege het overlijden van Hannie van Leeuwen op 24 februari. 

Deze vergadering kijken we vooral terug naar 2024 met het jaarverslag van het bestuur en het 
financiële verslag. 

Daarnaast kijken we bij agendapunt 6 en 7 ook naar de toekomst’. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Enkele huishoudelijke mededelingen: 

Afmeldingen, naast die van Karlie en Maarten, zijn er van Rien van den Boom, Joost Raamsdonk, 
Willy en Elly Verkuijlen, Marleen en Moniek Heijningen, Annelies Smits, Jacques en Maïta 
Koenraad. 

Geen jeugdleden die vandaag hun stem willen laten horen.  

Heeft iedereen de presentielijst getekend? 

3. Vaststellen notulen ALV 10 december 2024 

De conceptnotulen heeft u in december al ontvangen.  En nogmaals bij de stukken van deze 
vergadering. Jan: Ik merk zelf op dat de notulist (Anke) is vergeten om in de notulen te melden 
dat zij zelf in de bloemen is gezet bij haar afscheid als secretaris. Bij deze is dat rechtgezet’. 

De notulen worden vastgesteld met een meerderheid van de stemmen. 

Martijn van Bebber gaat niet akkoord met de notulen. Althans, Martijn is het niet eens met de 
besluitvorming en is niet tevreden over de transparantie die op de ALV geweest is en de 
antwoorden die ook in de notulen niet terug te vinden zijn geweest. Hierover krijgt Martijn later 
opnieuw het woord, dat gaat meer over de inhoudelijke besluitvorming, niet zozeer over het 
verslag, dat is bij deze goedgekeurd.  

4. Jaarverslag 2024 

4a. Bestuurlijk jaarverslag 
 
Het jaarverslag van het bestuur is meegestuurd met de stukken voor deze vergadering. 
Jan licht toe dat hij er enkele punten uitpakt. Daarna wordt de vergadering in de gelegenheid 
gesteld om vragen of opmerkingen bij het verslag te plaatsen. 
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● De rookvrije vereniging LTV kende weer een volle jaarkalender. Door de vele regen zijn er 
vooral in de winterperiode veel buitenbanen niet bespeelbaar geweest. Net na de zomer 
vierden we het 60-jarig bestaan. 

● Er werd samen met de leden nagedacht over de toekomst van onze vereniging. Wat zijn 
de belangrijkste zaken waar we rekening mee moeten houden? In de ALV van december 
is daar een vervolg op gegeven. 

● Er is een ledenstop ingevoerd omdat we met meer dan 1500 leden tegen de grenzen van 
de voorzieningen op ons park aanliepen. Alleen nieuwe leden uit postcodegebied 5258 
werden toegelaten. 

● Na ruim 25 jaar werd afscheid genomen van Sport Events als leverancier van 
tennistrainers en werd Tennisschool Coen Jonkers aangetrokken. 

● Na een experiment van een jaar werd besloten om niet verder te gaan met de 
verenigingsmanager. 

● In de ALV van december werd een dienstenbeleid goedgekeurd. Grofweg: alle leden 
tussen 18 en 68 jaar, die geen vrijwilligerstaak op zich nemen, kunnen 2 diensten 
nemen. De clubbinding zal hiermee versterkt worden, is de overtuiging van het bestuur, 
en de vrijwilligers worden hiermee ontlast. Er is een mogelijkheid om deze diensten af te 
kopen.  

 
Zijn er nog vragen bij het jaarverslag? Geen vragen / opmerkingen dus het verslag wordt met 
akkoord vastgesteld.  
 
4b. Financieel jaarverslag 

Martijn neemt het financieel jaarverslag door: 

✔ De opbrengst is in lijn met de begroting, iets lager dan het jaar daarvoor. Linker 
taartdiagram toont een opdeling van de opbrengsten: grootste deel bestaat uit 
contributie en trainingen. Rechter taartdiagram toont de kostenverdeling, gros zit in huur 
park, trainingen, bestuur / overhead. 

✔ De inkomsten van lidmaatschapsgelden zijn omhoog gegaan, door meer leden, niet door 
hogere contributie. Oremans Open heeft een hoge opkomst gekend waardoor dit een 
mooi toernooi was met mooie opbrengst. Verhuur is iets hoger geweest dan begroot, 
sponsoring gelijk gebleven versus begroting en jaar ervoor. 

✔ Aan de kostenkant zien we hogere afdracht aan KNLTB (door meer leden), kosten 
evenementen zijn wat hoger geweest en huur park is gestegen versus jaar ervoor, niet tov 
begroting. Algemene kosten wat hoger door doorbelasting SET.  

✔ Vraag Eric van Zoggel: waar zitten kosten vrijwilligersevent in? Dat zit oa in de drankjes 
en hapjes, dus de horeca.  

✔ Martijn toont een samenvatting waar verschillen zitten in de begroting. Meer leden, meer 
lidmaatschapsgeld, meer toernooien, trainingen iets meer gekost, verhuur wat meer 
opbrengst, doorbelasting SET wat hoger, dit maakt samengevat 1000 euro meer 
resultaat dan begroot.  

✔ Daarna toont Martijn nog de balans met aan activazijde vlottende activa, lening op STB 
en liquide middelen. Aan passivazijde zie je dat resultaat is toegevoegd aan algemene 
reserve, reservering van 60 jarig jubileum is gebruikt dus die is niet meer te vinden, 
crediteurenpost wat afgenomen, ziet er al met al gezond uit.  
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4c. Verslag kascommissie 
Ralf van Betteray en Mark Scheutjens hebben de controle uitgevoerd. Zag er piekfijn 
georganiseerd uit, duidelijk verhaal, geen gekke zaken opgemerkt, wel enkele aandachtspunten 
gedeeld, net zoals in het verleden is gedaan. 
 
Ralf licht toe dat het bestuur een bijeenkomst van de KNLTB heeft bijgewoond over 
fraudepreventie, nav learned / best practices in Vught waar penningmeester fraude heeft 
gepleegd. Hierna zijn ook nieuwe afspraken tot stand gekomen, bijvoorbeeld dat betalingen in 
de toekomst door tweede bestuurders gefiatteerd moeten worden, dat er saldichecks op 
rekeningen tijdens bestuursvergaderingen plaatsvinden en dat ook live checks op rekening 
gedaan wordt tijdens vergadering. Ralf benoemt dat het mooi is dat bestuur zich hierin verdiept.  
 
Daarnaast wordt benoemd dat het een luxe is dat we een externe administrateur hebben, dat 
maakt het werk van kascommissie makkelijker en ook voor penningmeester, daarbij maakt het 
ook dat er meer controle is.  
 
Een aandachtspunt die door kascontrolecommissie nog genoemd wordt, is de grote vordering 
op STB vanuit de vereniging op het einde van het jaar, dat is wel iets om te beseffen.  
 
Ten slotte benoemt kascontrolecommissie dat vorig jaar is geadviseerd de overtollige financiële 
middelen weg te zetten tegen extra rente, dat is door penningmeester ook gedaan.  
 
Jan dankt Ralf en Mark, zij hebben het heel serieus gedaan en dat is erg prettig en belangrijk.  
 
Vervolgens wordt de vraag gesteld: ‘Kunt u instemmen met dit financiële jaarverslag na 
toelichting van onze Penningmeester Martijn en gehoord de kascontrolecommissie? En verleent 
u daarmee decharge aan de penningmeester en het bestuur van de vereniging?’ 
 
De ALV geeft decharge over het financieel gevoerde beleid. Jan dankt Martijn voor de inzet en 
ook de heldere presentatie.  
 

5. Toelichting geconsolideerde jaarcijfers LTV -  STB – SET 

Deze cijfers zijn ter informatie, immers ALV van de vereniging, maar wel goed kennis van te 
hebben en daarom ook dat ze gepresenteerd worden. Martijn licht toe: 

✔ Activa wat afgenomen door afschrijving, er zijn geen investeringen gedaan. 
✔ Liquide middelen iets afgenomen. 
✔ Passivazijde: schuld op Rabo-lening was ooit €, elk jaar wordt daarop € 20.000 afgelost, 

obligatie komt pas over paar jaar, kortlopende schulden zijn afgenomen, kortom er is 
gewoon betaald, gezond signaal dat dit geen stijgende trend heeft. 

✔ Meer omzet bij SET  
✔ Echter kosten ook hoger bij SET 
✔ Flink wat afschrijvingen op de banen, door de investeringen, we verwachten wel ook 

kosten aan onderhoud van banen bijv en lening met de Rabo zal afgelost moeten worden 
dus zowel dit saldi als cashflow is ook wel nodig. 

Hier zijn geen vragen over.  
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6. Beleidszaken 

6a. Wijziging HHR: incasso voor afkoop diensten  

Jan vraagt eerst Anke van der Heijden om kort iets te zeggen over de uitvoering van het 
dienstenbeleid. Zij is één van de drie ledendienstencoördinatoren. 

Anke licht toe dat er een vragenlijst is uitgezet onder diegene die reeds 1 of 2 diensten hebben 
gedraaid. Het gros van de diensten zat vanzelfsprekend achter de bar. Met merendeel heeft 
teruggekoppeld de dienst leuk gevonden te hebben en meer verbindingen met de vereniging te 
voelen door het draaien van de dienst, er is enthousiasme in de toekomst opnieuw een dienst te 
draaien, inplannen en communicatie vond men eenvoudig. Er zijn ook tips gegeven zoals betere 
planning gewenst, consumptieprijzen moeten omlaag en communicatie met 
ledendienstcoördinatoren mag beter. Enkele tips hebben we meteen op kunnen pakken zoals 
het uitlezen van de email, dat deden we inderdaad als coördinatoren alle drie elke dag (of soms 
alle drie een dag niet) en nu is daarin een schema afgesproken zodat de mail elke dag wordt 
uitgelezen en wij er niet alle drie elke dag mee bezig hoeven zijn. Anke licht verder toe dat er 
inmiddels een gevarieerd aanbod is aan diensten en er voor de komende maanden nog volop 
diensten open staan, ook met keuze dus, inmiddels namelijk extra diensten beschikbaar gesteld 
ten opzichte van begin van het jaar. Doel is natuurlijk voor komend jaar dat eerder gevuld te 
hebben. Binnenkort zal een mailing volgen aan allen die nog geen dienst hebben gevuld met 
deadline van aangeven afkoop of invullen dienst. Dit omdat we immers wel moeten weten waar 
we aan toe zijn. Zeker zo’n eerste jaar waarin we nog geen ervaringscijfers hebben. Overigens is 
dat op andere clubs ook gangbaar, om al voor het jaar zelfs het hele jaar gepland te hebben.  

Vragen / opmerkingen nav dienstenbeleid: 

Joke van Gerven: ze benoemt dat er voor de bar nog altijd een piek is op vrijdag, zaterdag en 
zondag en dat er dan nog een groot beroep op vaste vrijwilligers wordt gedaan. Op maandag en 
dinsdag is het juist rustiger. Ze vraagt daarnaar te kijken, nemen we sowieso mee op de avond 
voor de vaste barvrijwilligers die binnenkort weer gepland is.   

Eric van Zoggel: hebben we zicht op wie de diensten tot op heden gedraaid hebben? Nieuwe 
leden, juist al actieven etc etc? Geen volledige analyse maar gevoel is dat dit gevarieerd is, juist 
ook nieuwe leden. 

Eric: wat gebeurt er met leden die op het einde van het jaar zeggen, ik had wel willen draaien nog 
maar nu is er niets meer. Anke licht toe dat dit een geluid is wat gehoord is, echter er zijn nog 
ruim voldoende diensten open, zelfs reeds diensten geweest die niet zijn ingevuld dus wij zijn 
ervan overtuigd dat dit geluid niet opgaat. Wel is het daarom des te belangrijker dat leden 
kenbaar gaan maken dat ze of willen afkopen of een dienst in gaan plannen. Er is echt 
voldoende te doen op de club echter zeker zo’n eerste jaar is het ook voor ons aftasten hoeveel 
leden een dienst willen draaien en hoeveel leden afkopen. Dit moet wel duidelijk gaan worden.  
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Antoine Voets benoemt dat hij het lastig vindt ver vooruit te plannen in de agenda. Moet dat wel? 

Esmee Scholte - ledendienstencoördinator - vult aan dat het wel een verzoek is aan alle leden 
om het samen te doen en willen we dit goed organiseren, hebben we wel een planning te maken 
en is het plannen dus wel van belang. Wij zetten ons als vrijwilligers in om dit in goede banen te 
organiseren en vragen daarin wel ook wat van alle leden, we zullen het samen moeten doen en 
er samen een succes van maken.  

Jan spreekt een enorme dank uit aan de drie ledendienstencoördinatoren, die heel veel werk 
hebben verricht. Applaus volgt.  

Joke vult nog aan dat de map met uitleg ook erg netjes is.  

Jan licht toe dat tijdens de ALV van december het dienstenbeleid is goedgekeurd. Voor degenen 
die deze diensten niet willen of kunnen invullen, is er de mogelijkheid om deze af te kopen. Het 
bedrag is op 25 euro per dienst in de vorige ALV vastgesteld voor 2025. 

Omdat we in december 2024 en ook nu nog geen zicht hebben hoeveel leden van de 
afkoopregeling gebruik gaan maken, kunnen we geen uitspraken doen over de mogelijke 
opbrengsten. Het bestuur zal in de ALV van december 2025 aangeven wat de financiële 
opbrengst van het dienstenbeleid voor 2025 is. Ook zal daarbij een substantiële positieve 
opbrengst, hieraan een bestemming worden gegeven. 

Om ervoor te zorgen dat de penningmeester niet eindeloos achter het afkoopbedrag aan hoeft 
te gaan bij individuele leden, stellen we voor om het HHR te wijzigen. Het voorstel heeft u bij de 
stukken aangetroffen. 

De kern luidt: 

Inning van afkoop gaat via automatische incasso, zoals ook met de contributie gebeurt. Hoogte 
bedrag en datum van inning vast te stellen op de ALV van december voor het volgende jaar.  

Antoine: wordt dan afgeschreven aan het einde van het jaar? Ja klopt.. ALV gaat hoogte 
afkoopgedrag bepalen.  

Rein Klomp adviseert het woord ‘eventuele’ twee maal eruit te halen, uit de voorgestelde tekst, 
dat kan immers verwarring geven. De vergadering deelt dit advies en dus wordt eventuele er 
twee maal uitgehaald, uit het nieuwe artikel 4.   

Monique van Os: gaan de kosten van de trainingen via de club? Aangezien dit er nu ook 
tussenstaan? Terechte opmerking, op dit moment loopt incasso van trainingen via padel- en 
tennisschool maar mocht dit in de toekomst weer veranderen, dan hoef je het HHR niet aan te 
passen dus vandaar dat dit nog wel opgenomen staat in het artikel.  

Antoine: je verwoordt het mooi nu echter nu rond kijkend, slechts een kleine groep hier 
aanwezig nu, communiceren we het nog ergens anders want hoe weten de leden het dan? Ja, 
we gaan dit nog kenbaar maken. Blijft natuurlijk lastig alle leden te bereiken, ook niet iedereen 
leest een nieuwsbrief bijvoorbeeld.  
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Martijn van Bebber: adviseert met leden in gesprek te gaan, zorg dat ze weten van wat er speelt, 
wat er verandert, dat heb je te doen als bestuur. Jan licht toe dat hij veel met leden spreekt en in 
gesprek gaat en weet dat ook andere bestuursleden dit doen echter daarmee bereik je helaas 
ook niet alle 1500 leden. 

Rein Klomp roept de vergadering terug naar het agendapunt te gaan, namelijk stemmen over de 
automatische incasso.  

Jan dankt Rein en kiest inderdaad over te gaan tot stemming: gaan we akkoord met de wijziging, 
met twee maal eventueel eruit? Vergadering gaat akkoord, met 3 tegenstemmen. 

6b. Aanpassing bestuur LTVB (naar 5 bestuursleden) en Samenwerking met STB en SET 

Harold licht toe dat het bestuur graag ALV informeert over te wijzigen bestuurssamenstelling. 
Eerder is al toegelicht op ALV dat met Maartje Fleuren van SportSupport is gekeken naar 
bestuursverhoudingen. Geconstateerd is dat diverse bestuursleden vele uitvoerende 
werkzaamheden verrichten, in plaats van enkel bestuurlijke taken omvatten. 

Er wordt hierbij een nieuw bestuursmodel gepresenteerd met 5 bestuursleden: voorzitter, 
secretaris, algemeen bestuurslid, penningmeester en bestuurslid stichtingen. Wijziging is dus 
niet meer twee bestuursleden van SET en STB  maar een bestuurslid van beide stichtingen. 

We denken hiermee beter en efficiënter invulling te kunnen geven aan de organisatie. 
Operationele taken gaan meer naar anderen. Juist daarom ook erg blij dat Henk Bissels  
bijvoorbeeld aanblijft als voorzitter parkcommissie en Maarten Bekkers als voorzitter 
barcommissie. Deze twee commissies zijn dus toegevoegd. Maarten en Henk hiermee dus 
beide geen bestuurslid meer, zij geven zelf ook voorkeur aan operationele taken in plaats van 
bestuurlijke taken. We zijn erg blij dat ze dit blijven doen. 

Ook vindt er hiermee een wijziging in de verhouding met de stichtingsbesturen STB en SET 
plaats. We willen naar meer transparantie en willen strategisch ook betere keuzes kunnen 
maken. Daarom wordt de penningmeester van de vereniging, in dit geval Martijn, ook de 
penningmeester van de stichtingen STB en SET. Dan kan er ook  beter geconsolideerd gekeken 
worden en heb je als bestuur ook beter inzicht in de drie-eenheid.  

In de stichtingsbesturen zit dan dus een bestuurslid van LTV (die stichtingen onder zich heeft), 
zit daarnaast de penningmeester en zit ook een onafhankelijk bestuurslid STB en SET. Rein 
Klomp heeft aangegeven deze functie nu nog op zich te nemen om het verder vorm te geven 
maar heeft ook aangegeven zijn bestuurslidmaatschap te willen beëindigen.   

7. Bestuursverkiezing 

Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar: Jan van Schijndel (voorzitter) en Henk Bissels 
(algemeen bestuurslid Park)* 
Aftredend volgens rooster en herkiesbaar: Martijn van Wijk (penningmeester) 
Aftredend volgens rooster en niet herkiesbaar: Maarten Bekkers (algemeen bestuurslid 
paviljoen)* 
* Bij een bestuur van 5 leden vervalt deze rol. 
Openstaande vacature: secretariaat 
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Het bestuur draagt de volgende personen voor:  
● als voorzitter Robert Maasdijk.  
● als algemeen bestuurslid (secretariaat): Esmee Scholte. 

 

Robert stelt zichzelf voor: 

59 jaar, woon 31 jaar in Berlicum, 2006 lid geworden van LTV, 2008 voorzitter geweest van 
Vadozomadozotoernooi, eind 2010 aangegeven penningmeester te willen worden, mei 2011 
gekozen als penningmeester en vice-voorzitter, 2016 is Rien vd Boom teruggetreden en ben ik 
voorzitter gebleven tot 2020, toen nog 2,5 jaar voorzitter van SET geweest, nu 3 jaar vereniging 
op afstand gevolgd, na gaan denken over wat hij nu wil. Robert licht toe dat het bestuur in zijn 
optiek visionair moet zijn, luisteren naar de leden, dat doe je samen, met collega bestuursleden 
en alle vrijwilligers. Robert denkt dat deze rol hem past dus de vraag is aan de vereniging of zij 
dat ook zo zien.  

Er zijn geen tegenkandidaten gemeld en tijdens de vergadering wenst ook niemand een 
hoofdelijke stemming over de benoeming van Robert Maasdijk als voorzitter. Robert wordt dan 
ook bij acclamatie benoemd. Applaus volgt!  

Vervolgens is het woord aan Esmee: 

34 jaar, lang in Berlicum gewoond, nu in Den Bosch, 2009 lid geworden, Oremans Berlicum 
open gestart als vrijwilliger, tenniskamp mede georganiseerd, nu ledendiensten mee opgezet, 
eerder 5 jaar bestuurslid geweest, secretaris en TC gedaan, ze houdt ervan te verbinden, dit ook 
binnen vereniging op te zoeken, is laatste jaren in gesprek gebleven met bestuur en heeft 
opnieuw interesse gekregen in een bestuursfunctie dus ze hoopt ook opnieuw de gelegenheid te 
krijgen. 

Er heeft zich niemand gemeld als tegenkandidaat en ook nu wenst niemand een stemming over 
de benoeming van Esmee als bestuurslid. 

Ook voor Esmee volgt dus benoeming met applaus.  

Jan wenst Robert en Esmee alle succes en heeft er alle vertrouwen in.  

Eric: nu Jan een jaar eerder aftreedt, betekent dit dan ook dat Robert één jaar blijft? Rooster van 
aftreden vraagt inderdaad volgend jaar een herbenoeming.  

Met Robert als voorzitter, Martijn als penningmeester, Esmee als secretaris, Harold als 
bestuurslid stichtingen en Karlie bestuurslid commissies is het bestuur weer volledig bezet. Jan 
wenst het vernieuwde bestuur veel succes! 

8. Rondvraag 

Miranda van Dongen: wordt er vanuit het bestuur nog iets gedaan ter afscheid van Bart 
Hillenaar? Neemt bestuur mee, goed idee waarschijnlijk het gezamenlijk te doen, SET en 
bestuur LTV.  
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Annelies van Loon: onderhoud tennisbanen, wordt daar dit jaar nog iets aan gedaan? Baan 1 en 
2 zijn echt slechter geworden en naar haar ervaring niet voldoende okee, dit hoort ze van 
meerdere leden. Henk Bissels licht toe dat er een meerjarenonderhoudsplan is opgesteld waar 
dit in zit en wat de aandacht heeft. Het onderhoud wordt jaarlijks gedaan, naast wat we zelf 
doen. Afgelopen jaar hebben de banen veel geleden door het vele water. Leidingen zijn recent 
geschoond, ontwatering onder de banen gedaan, echter moet het eigenlijk gaan regenen voor 
herstel. We hopen dus wel dat deze reiniging van de leidingen wat heeft gedaan echter kunnen 
we dat nu nog onvoldoende beoordelen. Op korte termijn komt er wel ook nieuw zand op wat de 
banen ook moet verbeteren. Overigens is bekend dat banen 1 en 2 binnen enkele jaren 
vervangen moeten worden maar hoop is dus nog op verbetering door reiniging van de leidingen 
en zand. 

Leander Petit: vorige ALV waren er 75 leden aanwezig, toen zong vooraf rond dat er duidelijke 
koers uitgezet zou worden naar 2030, daar leek veel belangstelling voor en na afloop was er 
teleurstelling bij enkelen. Aldus hen werd de visie van het bestuur in algemeenheden gehuld. 
Leander leest vervolgens in nieuwsbrief van januari in een verslag van het Kersttoernooi dat we 
de komende 5 jaar een tennishal en dus ook Kersttennistoernooi zouden hebben. Aldus zou in 
de ALV besloten zijn. Het lid wees het bestuur erop, dat dit niet zo besloten is. Het klopt 
inderdaad dat het niet zo besloten is.  

Jan licht toe dat het bestuur heeft geconstateerd, dat er inderdaad onjuist is weergegeven in het 
artikel van het kersttoernooi. Het bestuur heeft besloten om aangeleverde teksten voor voortaan 
te toetsen op juistheid. Zodat lezers niet op het verkeerde been kunnen worden gezet. Helaas is 
dit nu dus wel gebeurd.  

Tweede punt: het zou fijn zijn als er meer facts en figures gegeven worden over onze leden en 
banengebruik. Geef meer inzicht, ben transparant. Zodat leden duidelijker ook mee kunnen 
denken. Breng in kaart wat speelt er en wat er leeft, daar wordt naar zijn ervaring krampachtig 
over gedaan. Dit is bij deze een oproep aan het vernieuwde bestuur. 

Hans van Breugel: maakt zich zorgen over het besturen van de vereniging. Hij ziet dat er 
tussentijds uitgestapt wordt, waar eerder soms wel een tweede en derde termijn ingevuld werd. 
Vorig jaar naar zijn idee ook twee mensen uit onvrede gestopt, dit vindt hij zorgelijk.  

Jan reageert dat hij wel blij is dat er weer een voltallig bestuur staat. Hij kan alleen voor zichzelf 
praten: ‘heeft de rol 5 jaar gedaan, heeft mij veel energie gekost en ook veel energie gegeven, wil 
voorkomen dat die balans anders uitslaat, dat het meer energie gaat kosten. Daarom stelt Jan 
dat daarom de keuze gevallen na 5 jaren te stoppen als voorzitter. Eerste jaren waren best wel 
tropenjaren door Corona, vernieuwing park, VSK, ledendienstenbeleid. Ik wilde juist meer animo 
creëren voor bestuurswerk, dat is helaas niet gelukt’. 

Anke reageert, expliciet als lid, zij kende de nieuwe bestuursverdelingen ook niet, dat haar de 
nieuwe bestuurssamenstelling- en verdeling wel vertrouwen geeft. Dat daarmee hopelijk 
inderdaad ook meer stabiliteit komt. Hans hoopt het mee.  

Hans: jammer dat er posters op de deuren gehangen, we hebben een prikbord.  
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Harold Tibosch: we staan graag stil bij het feit dat Jan gaat stoppen als voorzitter. 

Jan is in 2020 toegetreden als voorzitter, in Coronatijd, lastig door alle beperkingen. Veel digitaal 
overleg geweest, daarna snel zoveel als mogelijk in overleg met leden, echt een voorzitter van en 
voor de leden geweest, attent, altijd bereid in gesprek te gaan.  

Onder zijn voorzitterschap is er veel veranderd, het is een periode van vernieuwing geweest, zijn 
rust, relativeringsvermogen en oprechte wens iedereen tevreden te houden kenmerkt Jan. We 
hopen dat hij in zijn pensioen met tevredenheid terugkijkt op deze periode en wensen hem alle 
geluk. 

Jan: het is een eer voor hem geweest voorzitter te mogen zijn geweest, meer energie van 
gekregen dan gekost, wel elke dag mee bezig geweest. Hij heeft de kar wel getrokken maar 
zonder leden kunnen we niets, de leden en de vrijwilligers, maken de vereniging. Hij dankt 
iedereen dat hij de mogelijkheid heeft gekregen te kunnen besturen. 

Vereniging van voor en door leden, iedereen pakt rol. Pak een rol die bij je past en waar je 
energie van krijgt. Belang van de vereniging is groter dan je eigen belang, dit is voor enkele leden 
best lastig, toch moet dit. Respect voor allen, ook al ben je het niet altijd eens met besluiten die 
worden genomen, heb er wel respect voor wat de ALV besluit. Alle vertrouwen in het vernieuwde 
bestuur, hij draagt het met een gerust hart over. Alle succes gewenst. 

9. Loting Libéma-finalekaarten 

Zoals voorgaande jaren hebben we weer 2 finalekaarten voor het Libéma Open toernooi op het 
Autotron gekregen. Deze verloten we onder de aanwezigen op deze ALV.  

Miranda van Dongen wint de kaarten, het bestuur en de vergadering juichten toe dat ze hiermee 
goed terechtkomen.  

 

10. Sluiting 

Jan sluit de vergadering: 

Dank voor uw aanwezigheid en inbreng. Leden, sponsors, betaalde krachten, vrijwilligers, 
dienstenverleners, allen bedankt voor het vertrouwen in dit bestuur. Ik breng zo meteen graag 
een toost uit op het vernieuwde bestuur en wens hen veel wijsheid toe de komende jaren! Ik sluit 
nu deze vergadering met een tik van deze hamer, die ik daarna symbolisch aan mijn opvolger 
Robert zal overhandigen. 

  



 

10 
 

Presentielijst ALV 12 mei 2025 

 

1. Robert Maasdijk 
2. Eric van Zoggel 
3. Peter Smulders 
4. Hans van Breugel 
5. Joke van Gerven 
6. Ank van Breugel 
7. Marijke van Maris 
8. Annelies van Loon 
9. Miranda van Dongen 
10. Leander Petit 
11. Kim de Ridder 
12. Ton van de Voort 
13. Rein Klomp 
14. Leendert van Straaten 
15. Henk Bissels 
16. Jan van de Vossenberg 
17. Marieke Peters 
18. Mark Scheutjens 
19. Ralf van Betteray 
20. Theo van Leeuwen 
21. Monique van Os 
22. Letty van de Krabben 
23. Antoine Voets 
24. Jessica Bouwman 
25. Martijn van Bebber 
26. Petra van Uden 
27. Paul Schoof 
28. Anke van der Heijden 
29. Harold Tibosch 
30. Martijn van Wijk 
31. Jan van Schijndel 
32. Esmee Scholte 


